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Samodzielny Publiczny Szpital Wojewodzki w Suwalkach

Wszyscy uczestnicy postepowania
SPSW/NZ-2268/02/PN/2010

dotyczy: przetarqu nieograniczonego na dostawe sprzetu jednorazowego uzytku do badar
mikrobiologicznych, testow i _odczynnikéw _do _diagnostyki mikrobiologicznej,
automatycznego analizatora do diagnostyki mikrobiologicznej — odczynniki wraz z dzierzawa
aparatury dla SPSW w Suwatkach

Uprzejmie informuje, Zze od uczestnikow postepowania wplynety zapytania odnoénie tresci
zapisow zawartych w Specyfikacji Istotnych warunkdéw Zamdwienia.
Ponizej przytaczam tresci pytan oraz udzielam na nie odpowiedzi:
Uczestnik 1

Pytanie nr 1 - dotyczy Pakietu I — Sprzet jednorazowego uzytku do badan mikrobiologicznych,

Poz. 5 — Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania pateczki z drutu aluminiowego z wacikiem
wiskozowym o $rednicy wacika 1,5 mm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2 — dotyczy Pakietu II — Testy i odczynniki do diagnostyki mikrobiologicznej,

Poz. 4 — Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania test kasetkowy do wykrywania i réznicowania
wirusow grypy typu A i B z wymazowka poliestrowg w komplecie?
Oferowany wyzej test zostat przebadany oraz znajduje sie na oficjalnej liscie RKI testow wykrywajacych

wirusy grypy.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode.

Uczestnik 2

Pytanie nr 1 — dotyczy Pakiet II

Czy Zamawiajacy w Pakiecie IT wyfaczy test immunochromatograficzny do wykrywania Rotawiruséw /
Adenowiruséw w kale do osobnej pozycji?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.




Pytanie nr 2 — dotyczy Pakiet II, poz. 8

Czy Zamawiajacy w Pakiecie II, poz. 8 dopusci odczynnik lateksowy RPR Carbon?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Uczestnik 3

Pytanie 1 — dotyczy pakiet nr IT

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o mozliwos¢ zaoferowania w pozycji nr 4 testu do grypy, ktory
w zestawie nie posiada wymazéwek transportowych, ale w procedurze producenta zawarta jest
informacja, ze wymazoéw ki lub podioza transportowe uzyte do pobrania i transportu materiatu naleza do
grupy powszechnie stosowanych w diagnostyce laboratoryjnej, np.:

PBS plus 0,5% BSA,

Podtoze Bartles Vira Trans,

PBS plus 0,5% zelatyna,

Podtoze Earle’s Minimal Essential Medium (EMEM),
Roztwor soli fizjologicznej buforowany fosforanem (PBS),
EMEM plus 0,5% BSA,

Starplex Multirans,

EMEM plus 1% BSA,

Fosforan sacharozy (2-SP)

Roztwor soli — Hanks Basal Salt Solution,

Bulion sojowy Trypticase,

Pozywka M4,

Bulion sojowy Trypticase + 0,5% zelatyna,
Podtoze M4 RT,

Bulion sojowy Trypticase + 0,5 albumina wotowa (B5A),
Pozywka M5,

Uniwersalne podioze transportowe,

Podtoze zmodyfikowane Stuart (w plynie),

Bulion infuzyjny cielecy (VIB),

Sél fizjologiczna,

VIB plus 0,5% BSA.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Uczestnik 4

nie 1 Do akietunr 1

Czy Zamawiajacy w- poz. 5 wyrazi zgode na zaoferowanie wymazowek z drutu aluminiowego w

probowce i z podtozem transportowym?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2 Dotyczy pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w poz. 7 sterylnych pojemnikow ze stozkowym dnem,

zawierajgacych kwas borny jako srodek dezynfekujacy?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

nie 3 Do kietunr 1

Czy Zamawiajacy w poz. 8 wyrazi zgode na ezy pakowane po 20 szt?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.



Pytanie 4 Dotyczy pakietu nr 1
Czy Zamawiajacy w poz. 9 wyrazi zgode na ezy pakowane po 20 szt.?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

nie nr 5 Dotyc kietu nr 2, poz. 1

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie bibutowych paskow do oznaczania MIC i odstgpi od
wymogu dostarczenia aplikatora do w/w testow?

Z up. DYREKTC oA
gamodzielnego Publicznegl
Szpitala Wojewodzkiego
w Suwalkach

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.




